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Klasy II szkét podstawowych
Czas trwania konkursu: 75 minut
Podczas konkursu nie wolno uzywac kalkulatorow!
Pytania po 3 punkty
1. Biedronka usigdzie na kwiatku o pieciu ptatkach i trzech listkach. Na ktorym
kwiatku usiadzie biedronka? g
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2. W jakiej kolejnosci napotkasz koraliki zawieszone na nitce w Q

poruszajac si¢ po niej zgodnie z kierunkiem strzatki? N
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3. O ile wigcej szarych niz bialych kwadracikéw znajduje sie na rysunku
obok?

A) 6 B) 7 Q) 8 D) 9

4. Ustaw wszystkie zwierzeta od najnizszego do najwyz-
szego. Ktore zwierze znajdzie sie doktadnie w $rodku tego
ustawienia?

A) @ B) @ C) & D) @ E) @
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5. W ilu kotach znajduje sie kangur?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

6. Sta$ uklada z jednakowych patyczkéw cyfry, jak na ponizszym rysunku.

Ilu patyczkow uzyt do ulozenia liczby 20147
A) 11 B) 12 C) 14 D) 16

7. Z 25 jednakowych kwadracikéw zbudowano kwadrat. Basia zabrata kilka
z nich (patrz rysunek). Ile kwadracikéw zabrata Basia?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 10 E) 12
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Pytania po 4 punkty

8. Prostokatna kartke papieru rozcieto na dwie czesci. Jedng z nich poka-
zano na rysunku obok. Ktéry z ponizszych fragmentéw jest druga czescia
tej kartki?

D) A/ D B e,

P

9. Mréwka i wedrujac z domku zgodnie ze strzatkami:

—3, 13, —3, T1 dotarta do biedronki ~%’(patrz rysunek). Do
ktorego zwierzatka dotrze mréwka, gdy wyruszy z domku zgodnie

ze strzatkami: —2, |2, —3, 13, —2, 127
C) & =

o e

A)“_ B)%

D) % E) &ﬁ%ﬂ-&

10. Kwadratowa kartka w kratke zostala rozcieta na 4 czesci wzdhuz pogrubio-
nych linii (rysunek obok). Ktérego z ponizszych ksztaltéw nie mozna utworzyé
z otrzymanych czterech czesci?
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11. Na stole znajduje sie siedem ponumerowanych patycz-
kow. Franek moze zdjaé patyczek wtedy, gdy nie lezy na nim
zaden inny. Franek zdjatl ze stotu wszystkie patyczki. Ktore
patyczki po kolei zdejmowat?

A) 6,4,7,1,5,3,2 B) 6,4,7,3,5,1,2 C) 6,4,7,3,1,5,2
D) 6,4,3,7,5,1,2 E) 6,7,4,3,5,1,2

12. Ula wazyta swoje zabawki: krokodyla, 2 identyczne lwy oraz 2 identyczne kaczuszki. Ile takich
kaczuszek wazy tyle samo, co jej krokodyl?

A) 5 B) 4 Q) 3 D) 2 E) 1

13. Ile jest liczb wigkszych od 10 i jednoczesnie mniejszych niz 32, ktére zapisane sa tylko przy
uzyciu cyfr 1, 2, 37 Cyfry w tych liczbach moga si¢ powtarzac.

A) 2 B) 4 Q) 6 D) 7 E) 8

14. Ile zab ztapaly trzy pelikany? Skorzystaj z informacji przedstawionych na rysunku.

P S 12 I
{Zlapa}em AN t Ztapalem wiecej zab

|
co najmnieji k. 11 niz Pe, ale mniej : 2
2 zaby. ‘ ' / i Ztapatem !
i ) j nie wigcej |
niz 4 zaby. |

Pytania po 5 punktow

15. Krélik Puszek kazdego dnia zjada albo 10 marchewek, albo 2 gtéwki sataty. W ubiegtym tygo-
dniu Puszek zjadl 6 gléwek sataty. Ile marchewek zjadl Puszek w ubiegtym tygodniu?

A) 20 B) 30 C) 34 D) 40 E) 50

16. Ja$ rozdzielit liczby: 3, 4, 7, 9, .11, 12, 13, 16 na trzy grupy. Nastepnie zsumowat liczby w kazdej
z tych grup. Okazalo sie, ze otrzymane sumy sa rowne. Ktéra z ponizszych liczb znajduje si¢ w tej
samej grupie, co liczba 167

A) 3 B) 4 o) 7 D) 9 E) 11
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17. Dzieci wstawialy cyfry 2, 3, 4, 5 w kwadraciki (rysunek obok), kazda
cyfre jeden raz. Nastepnie liczyly sumy otrzymanych liczb dwucyfrowych.

J J o v +
Dorotka otrzymala sume najwieksza z mozliwych. Jaka sume otrzymata D l:l D D
DNorotka?

A) 68 B) 77 C) 86 D) 95

18. Co nalezy wstawi¢ w kwadracik, aby otrzymac¢ diagram z popraw-
nymi dziataniami? -2

A) —38 B) 8 C) —45 D) -6 E) 6

19. Na rysunku obok przedstawiono szara, kwadratowa kartke w kratke z wy-
cieta jedna maty kratka posrodku. Michal pociat caty te kartke wzdhuz linii na
jednakowe czesci. Ktorej z ponizszych czesci na pewno nie otrzymat?

T TR -

20. Magda ma 10 szeSciennych klockéw: 1 z6tty, 2 zielone, 3 niebieskie oraz 4
czerwone. Zbudowata z nich wieze o ksztalcie przedstawionym na rysunku w taki
sposob, ze zadne dwa stykajace sie ze soba klocki nie sa tego samego koloru.
Jakiego koloru klocek znajduje sie w miejscu oznaczonym znakiem zapytania?

A) Czerwonego. B) Niebieskiego. C) Zielonego. D) Zoéttego.
E) Klocek dowolnego koloru.

21. Ala, Cela, Ela i Fela sg w roznym wieku oraz kazda z nich ma jedno z nastepujacych zwierzat:
kota, psa, chomika albo rybke.

e Ala nie ma ani psa, ani chomika, a Fela nie jest najstarsza.

e Wiascicielka chomika jest mtodsza od wtascicielki rybki i starsza od Celi.

e Najstarsza dziewczynka ma psa.
Ktoére z ponizszych zdan jest prawdziwe?

A) Ala ma kota, Cela rybke, Ela psa, a Fela chomika.
B) Ala ma rybke, Cela psa, Ela kota, a Fela chomika.
C) Ala ma kota, Cela chomika, Ela psa, a Fela rybke.
D) Ala ma rybke, Cela kota, Ela psa, a Fela chomika.
E) Ala ma rybke, Cela psa, Ela chomika, a Fela kota.
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